



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім.214)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 86

01 грудня 2021р.
14 год 30 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Колтунович О.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Кравченко М.М., Гаврилів Р.М., Докієнко Л.О., Репринцева О.В., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Лукашевич Т.С., Бойко К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету Тарута С.О., Руцишин Я.І.

ЗАПРОШЕНІ:

СЕННИЧЕНКО
Дмитро Володимирович - Голова Фонду державного майна України;

ПЩАНСЬКА
Ольга Станіславівна - Голова Антимонопольного комітету України;

КАЧКА
Тарас Андрійович - заступник Міністра економіки України - Торговий представник України;

Онлайн

САНЧЕНКО
Олександр Володимирович - народний депутат України;

КУДІН
Денис Ігорович - Перший заступник Міністра економіки України;

ПЕТРОВСЬКИЙ Юрій Олександрович	- заступник Міністра з питань з питань європейської інтеграції Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України;
ПЕТАСЮК Лариса Володимирівна	- заступниця Міністра культури та інформаційної політики України;
ТАФТАЙ Володимир Володимирович	- Голова Державного космічного агентства України;
ЛИЖИЧКО Руслана Степанівна	- музикант, артист, громадський діяч;
ТОПОЛЯ Тарас Володимирович	- лідер гурту «Антитіла», співзасновник благодійного фонду «Вільні-ЮА».
ЛИСИЦЯ Вадим Вадимович	- директор з розподілу ГС «Організація колективного управління авторськими і суміжними правами»;
СТЕПАНЕНКО Ганна Миколаївна	- заступниця Голови Всеукраїнської профспілки працівників музичної індустрії;
ГЛОВАЦЬКИЙ Богдан Вікторович	- директор ГО «Платформа музичних видавців України»;
ГУЗІЙ Дмитро Миколайович	- начальник відділу забезпечення прав інтелектуальної власності Національної суспільної телерадіокомпанії України (НСТУ).

Голова Комітету Наталуха Д.А. підтримав пропозицію народних депутатів України – членів Комітету Лічман Г.В. і Приходько Б.В. перенести на інше засідання Комітету розгляд наступних законопроектів:

проект Закону України про основні засади торговельної діяльності харчовими продуктами (реєстр. № **6155** від 08.10.2021),

проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення сприятливих умов для товаровиробників при реалізації харчових продуктів (реєстр. № **6068** від 16.09.2021),

проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про захист від недобросовісної конкуренції" (щодо подолання практик недобросовісної конкуренції у сфері поставок сільськогосподарської продукції) (реєстр. № **6068-1** від 20.09.2021),

проект Закону України про захист від недобросовісних торгових практик у відносинах між суб'єктами господарювання у сфері постачання сільськогосподарських та харчових продуктів (реєстр. № **6068-2** від 29.09.2021),

проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту від недобросовісної конкуренції (реєстр. № **6068-3** від 30.09.2021).

Голова підкомітету з питань державної економічної політики Колтунович О.С. запропонував запросити Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економіки України Свириденко Ю.А. на наступне засідання з питання перегляду макропрогнозу (макроекономічних показників) розвитку України на 2022-2023 роки.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету із запропонованими змінами.

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету.

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Колтунович О.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Буймістер Л.А., Скорик М.Л., Магомедов М.С. не брали участь у голосуванні)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо узгодження пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік (підготовленого Урядом, комітетами Верховної Ради України та Офісом Президента України) з урахуванням результатів аналізу виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2021 рік.
2. Про звільнення Сенниченка Д.В. з посади Голови Фонду державного майна України.

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним:

3. Про зняття з розгляду проекту Закону України про внесення зміни до Закону України "Про приватизацію державного житлового фонду" щодо надання можливості приватизації житлового фонду, що перебуває в комунальній власності (реєстр. № **3031** від 07.02.2020) (*повторне перше читання*).
4. Проект Закону України про затвердження Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми на 2021-2025 роки (реєстр. № **6129** від 04.10.2021).
5. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" щодо забезпечення збору доходу від прав організаціями колективного управління (реєстр. № **5572**) (друге читання).

II. РІЗНЕ.

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо затвердження узгоджених пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік (підготовленого Урядом, комітетами Верховної Ради України та Офісом Президента України) з урахуванням результатів аналізу виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2021 рік.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Шевченко Є.В., Колтунович О.С., Голова Антимонопольного комітету України Піщанська О.С.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Узгодити перелік орієнтовних пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік, складений за пропозиціями центральних органів виконавчої влади, а також окремих перелік законопроектів, які пропонуються до включення до проекту Плану народними депутатами України – членами Комітету.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Колтунович О.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Буймістер Л.А., Скорик М.Л. не брали участь у голосуванні)

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо заяви про звільнення Сенниченка Д.В. з посади Голови Фонду державного майна України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Шевченко Є.В., Колтунович О.С., Мовчан О.В., Марчук І.П., Кубів С.І., Підласа Р.А., Голова Фонду державного майна України Сенниченко Д.В.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: 1. Рекомендувати Верховній Раді України звільнити Сенниченка Дмитра Володимировича з займаної посади Голови Фонду державного майна України.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Колтунович О.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В.)

«проти» – 1 (Підласа Р.А.)

«утримався» – 3

(Буймістер Л.А., Кубів С.І., Шевченко Є.В.)

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л. не брав участі у голосуванні)

2. Підтримати пропозиції Голови підкомітету з питань регулювання публічних закупівель та ефективного управління державним і комунальним майном Мовчана О.В. щодо звернення до:

1). Рахункової палати щодо:

- встановлення обставин укладення існуючих інвестиційних договорів ДП "Науково-дослідний, виробничий агрокомбінат "Пуща-Водиця", перевірки повноти та належності заходів, які вживаються Фондом державного майна України та керівництвом ДП «Науково-дослідний, виробничий агрокомбінат «Пуща-Водиця» для перегляду укладених інвестиційних договорів;

- проведення невідкладної перевірки належного застосування права посадовими особами Фонду державного майна України в частині скасування та неоголошення аукціонів з продажу об'єктів малої приватизації за період з 01.01.2020 року до 30.10.2021 року включно, впливу таких рішень на дохідну частину державного бюджету (в частині невиконання плану з надходжень від приватизації), встановлення наявності/відсутності ознак зловживання правом з боку посадових осіб Фонду державного майна України.

2). Антимонопольного комітету України щодо перевірки аукціону з приватизації АТ "Перший київський машинобудівний завод" на предмет наявності ознак антиконкурентних узгоджених дій та можливої змови серед учасників аукціону.

3). Фонду державного майна України щодо надання інформації стосовно переліку потенційних учасників, яким було надано доступ до віртуальної кімнати даних про АТ "Перший київський машинобудівний завод" та звіту про оцінку, на підставі якого була визначена стартова ціна аукціону.

4). Міністерства економіки України щодо надання позиції відносно правозастосування перехідних положень Закону України "Про приватизацію державного і комунального майна" в частині оголошення та проведення аукціонів з малої приватизації.

«за» – 8

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 4

(Підласа Р.А., Кубів С.І., Магомедов М.С., Приходько Б.В.)

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Скорик М.Л. не брали участь у голосуванні)

Питання 3.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. про зняття з розгляду проекту Закону України про внесення зміни до Закону України "Про приватизацію державного житлового фонду" щодо надання можливості приватизації житлового фонду, що перебуває в комунальній власності (реєстр. № **3031** від 07.02.2020) (*повторне перше читання*).

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Шевченко Є.В.

В ході обговорення народні депутати України – члени Комітету зазначили, що частиною першою статті 115 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України" встановлено, що законопроект на повторне перше читання подається у визначений Верховною Радою України строк, але не пізніше 30 днів після дня його попереднього розгляду, у новій редакції, підготовленій головним комітетом та/або суб'єктом права законодавчої ініціативи, з висновками головного та інших комітетів і розглядається в порядку, передбаченому цим Регламентом.

Враховуючи вищезазначене та керуючись частиною другою статті 95 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України", яка передбачає, що Верховна Рада України своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність, народні депутати України – члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України зняти з розгляду проект Закону України про внесення зміни до Закону України "Про приватизацію державного житлового фонду" щодо надання можливості приватизації житлового фонду, що перебуває в комунальній власності (реєстр. № **3031**), як такий, що втратив актуальність.

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Магомедов М.С., Скорик М.Л. не брали участь у голосуванні)

Перерва до 15.30

Продовження засідання 15 год. 30хв.

Питання 4.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про затвердження Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми на 2021-2025 роки (реєстр. № **6129** від 04.10.2021), поданого Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону України про затвердження Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми на 2021-2025 роки (реєстр. № **6129**) представили заступник Міністра з питань з питань європейської інтеграції Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України Петровський Ю.О. та Голова Державного космічного агентства України Тафтай В.В.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., заступник Міністра з питань з питань європейської інтеграції Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України Петровський Ю.О., Голова Державного космічного агентства України Тафтай В.В.

Народний депутат України - член Комітету Кубів С.І. запропонував звернутись до Міністерства фінансів України з проханням забезпечити після затвердження регулярне фінансування згаданої програми для максимального освоєння виділених коштів.

Голова Комітету Наталуха Д.А. озвучив окрему думку щодо даного законопроекту. Народні депутати України - члени Комітету погодились з тим, що дану окрему думку її ініціатор оголосить на пленарному засіданні Верховної Ради України під час розгляду законопроекту згідно з пунктом 3 частини першої статті 30 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України".

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про затвердження Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми на 2021-2025 роки (реєстр. № **6129**) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити до порядку денного сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

«за» – 11

(Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Магомедов М.С., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 2

(Скорик М.Л., Наталуха Д.А.* з окремою думкою)

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С. не брав участі у голосуванні)

**Окрема думка в письмовій формі відповідно до статті 51 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» не була надана членам Комітету.*

Питання 5.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" щодо забезпечення збору доходу від прав організаціями колективного управління (реєстр. № 5572) (друге читання).

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Буймістер Л.А., Кубів С.І., народний депутат України Санченко О.В., заступник Міністра економіки України - Торговий представник України Качка Т.А., заступниця Міністра культури та інформаційної політики України Петасюк Л.В., начальник відділу забезпечення прав інтелектуальної власності Національної суспільної телерадіокомпанії України Гузій Д.М., директор з розподілу ГС «Організація колективного управління авторськими і суміжними правами» Лисиця В.В., лідер гурту «Антитіла», співзасновник благодійного фонду «Вільні-ЮА» Тополя Т.В., музикант, артист, громадський діяч Лижичко Р.С., заступниця голови Всеукраїнської профспілки працівників музичної індустрії Степаненко Г.М., директор ГО «Платформа музичних видавців України» Гловацький Б.В.

За результатами обговорення Голова Комітету Наталуха Д.А. поставив на голосування пропозицію врахувати відхилені Комітетом поправки № 21 народного депутата України Задорожнього А.В. і № 24 народного депутата України Буймістер Л.А.

ГОЛОСУВАЛИ: 1. Врахувати поправку № 21 народного депутата України Задорожнього А.В.

«за» – 5

(Буймістер Л.А., Кубів С.І., Магомедов М.С., Приходько Б.В., Підласа Р.А.)

«проти» – 0

«утримався» – 8

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.)

Рішення не прийнято.

(Колтунович О.С. не брав участі у голосуванні)

2. Врахувати поправку № 24 народного депутата України Буймістер Л.А.

«за» – 5

(Буймістер Л.А., Кубів С.І., Магомедов М.С., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 8

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Скорик М.Л.)

Рішення не прийнято.

(Колтунович О.С. не брав участі у голосуванні)

У ході обговорення народний депутат України – член Комітету Буймістер Л.А. висловила, що буде голосувати проти даного законопроекту і надасть окрему думку з цього питання.

За результатами подальшого обговорення народні депутати України - члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у другому читанні прийняти проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав" щодо забезпечення збору доходу від прав організаціями колективного управління (реєстр. № **5572**) в другому читанні та в цілому з техніко-юридичним опрацюванням.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.)

«проти» – 1 (Буймістер Л.А. *)

«утримався» – 2

(Магомедов М.С., Приходько Б.В.)

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Кубів С.І. не брали участі у голосуванні)

**Окрема думка Буймістер Л.А. додається.*

РІЗНЕ.

Заступник Голови Комітету Кисилевський Д.Д. запропонував запросити на засідання Комітету представників Комітету з питань аграрної та земельної політики та створити робочу групу з питань ситуації на ринку добрив.

Голова Комітету Наталуха Д.А. запропонував провести закрите засідання Комітету, присвячене обговоренню статусу підготовки до підписання угоди про зону вільної торгівлі між Україною та Турецькою Республікою.

1.

СЛУХАЛИ: Пропозицію заступника Голови Комітету Кисилевського Д.Д. звернутися до Міністерства економіки України стосовно надання інформації про проведення поточних двосторонніх і багатосторонніх зустрічей та консультацій щодо укладення угод про зону вільної торгівлі.

УХВАЛИЛИ: Звернутися до Міністерства економіки України стосовно надання інформації про проведення поточних двосторонніх і багатосторонніх зустрічей та консультацій щодо укладення угод про зону вільної торгівлі.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Скорик М.Л., Кубів С.І., Магомедов М.С. не брали участі у голосуванні)

2.

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови підкомітету з питань регуляторної політики Лічман Г.В. об'єднати розгляд законопроектів про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення сприятливих умов для товаровиробників при реалізації харчових продуктів (реєстр. № 6068) і альтернативних до нього та про основні засади торговельної діяльності харчовими продуктами (реєстр. № 6155).

За результатами подальшого обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Звернутися до Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України стосовно надання експертного висновку щодо відповідності оформлення та реєстрації проекту Закону України "Про основні засади торговельної діяльності харчовими продуктами" (реєстр. № 6155), внесеного народними депутатами України Соломчуком Д.В., Вацаком Г.А., Крейденком В.В. та іншими народними депутатами України вимогам статей 92 та 100 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України».

«за» – 8

(Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Скорик М.Л., Кубів С.І., Магомедов М.С., Приходько Б.В. не брали участі у голосуванні)

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. РУЩИШИН